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Semana del libro





TEMPORALIZACIÓN DE ACTIVIDADES





Visita a la Biblioteca Municipal


Lunes 22 de abril, a lo largo de toda la mañana.





Mercadillo de libros


De lunes 22 a miércoles 24 de abril, en la entrada del edificio A y del edificio de Bachillerato.


	


Lectura de fragmentos literarios


Martes 23 de abril, durante toda la mañana, en el salón de actos del recinto de Bachillerato.





Lectura relato ganador del concurso de microrrelato


Martes 23 de abril durante el recreo, en el salón de actos del recinto de Bachillerato.





Gymkana


Miércoles 24 de abril, de 11:45  a 14:25 horas, en las pistas de tenis del pabellón polideportivo.





Visita a la radio


Jueves 25 de abril, a las 10:00 horas.





Feria del libro


Jueves y Viernes, 25 y 26 de abril, en el salón de actos del recinto de Bachillerato.





Teatro YAYOS


Viernes 26 de abril, a partir de las 13:00 horas, en el teatro del Ayuntamiento.





Concurso de disfraces y chocolatada


Viernes 26, en el patio de la palmera durante el recreo.





MÁS INFORMACIÓN EN:


�HYPERLINK "http://edu.jccm.es/ies.bonifaciosotos"�http://edu.jccm.es/ies.bonifaciosotos�











I.E.S. “Bonifacio Sotos”


Casas-Ibáñez





Semana del 22 al 26


de abril de 2013





IES “Bonifacio Sotos”


Casas-Ibáñez





tecnología





consultoríade





Calle Oeste Cualquiera 5432


Provincia de Townsville, 54321


Tel. 555.543.5432   


Fax 555.543.5433


www.adatum.com











Feria del libro. Durante dos días (25 y 26 de abril) varias librerías de la zona ofertarán libros en el salón de actos del instituto con descuentos especiales.





Teatro YAYOS. Reuniendo los objetos que alguien ha guardado a lo largo de su vida, se puede llegar a conocer su historia.A través de estos objetos, dos niños juegan a reinterpretar la vida de sus abuelos: unos zapatos viejos, unas cartas, una gorra de ferroviario, unas maletas, una flor entre las páginas de un libro, unas fotos en blanco y negro… Todo un mundo de recuerdos que empezarán a valorar a medida que vayan descubriendo la historia personal de sus “yayos”.





Concurso de disfraces. El último día de la semana los alumnos podrán venir disfrazados a clase de cualquier personaje o autor literario anterior al S. XIX. Para todos aquellos que así lo hagan se celebrará una chocolatadadurante el recreo (y cuarta hora si el número de participantes es alto) en el patio de la palmera y para el mejor disfraz habrá un premio¡Animaos todos!











Durante la semana del 22 al 26 de abril celebraremos actos conmemorativos del día del libro en nuestro centro, aproximando a alumnos y profesores hacia el mundo de la literatura, de las letras, de las historias, tratando de introducirles en un mundo que abre las puertas a otros infinitos mundos.





“Un libro abierto es un cerebro que habla; cerrado un amigo que espera; olvidado, un alma que perdona; destruido, un corazón que llora”





Semana del libro 2013    





ACTIVIDADES





Visita a la Biblioteca Municipal. Los alumnos de 1º de E.S.O. visitarán la biblioteca de Casas-Ibáñez, donde les explicarán todo lo concerniente a su utilización y gestión.





Mercadillo de libros. Durante varios días se pondrán a la venta al precio de 3 € todos los libros que libremente hayan cedido profesores y alumnos. El dinero que se recaude irá destinado a una ONG.





Lectura de fragmentos literarios. Cualquier miembro de nuestra comunidad educativa podrá participar en esta actividad leyendo en público un fragmento de su obra favorita.





Concurso de microrrelato. En dos categorías diferentes, una de 1º a 3º de E.S.O. y otra para 4º E.S.O., Bachillerato y Ciclos. Se elegirán dos ganadores, uno por categoría, de entre todos los relatos entregados, que recibirán un vale para intercambiarlo por la compra de libros. Las bases del concurso se encuentran disponibles en la página Web del centro.





Gymkana. Actividad destinada a nuestros alumnos de 3º de E.S.O., que tendrán que realizar por grupos y superar pruebas relacionadas con la obra española más internacional y conocida: Don Quijote de La Mancha.





Visita a la radio. Varios alumnos serán entrevistados en la radio y tendrán la oportunidad de leer algunos de los microrrelatos que hayan participado en el concurso.








